



Завершено расследование уголовного дела по обвинению 65-летнего мужчины в убийстве двух жителей Октябрьского района



Курским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, 12.09.2022, обвиняемый, находясь на участке местности вблизи дома, расположенного в с. Большое Долженково Октябрьского района, на почве личных неприязненных отношений, используя в качестве оружия огнестрельное одноствольное ружье, произвел не менее двух выстрелов в ранее знакомых мужчину, 1976 года рождения и женщину, 1988 года рождения. От полученных телесных повреждений, потерпевшие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

скончались на месте.

В рамках расследования уголовного дела, благодаря грамотному планированию необходимых следственных действий, следователем в кратчайшие сроки получены все необходимые доказательства, направленные на установление вины обвиняемого.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1743997>